



В Ростовской области бывший сотрудник Главного управления МЧС России по Ростовской области признан виновным в заведомо ложном доносе

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему дознавателю надзорной деятельности по Зимовниковскому району управления надзорной деятельности ГУ МЧС России по Ростовской области Александру Плотникову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос).

Следствием и судом установлено, что 10 апреля 2011 года Плотников обратился в ОВД Зимовниковского района с письменным заявлением о преступлении, в котором сообщал, что неустановленные лица избили его и высказывали угрозы о расправе над его семьей. При проверке выяснилось, что преступления против него никто не совершал, а заявление им подано для того, чтобы добиться возбуждения уголовного дела в отношении неустановленных лиц и тем самым повысить свой авторитет перед сослуживцами и знакомой девушкой.

В ходе следствия осужденный уволился из органов МЧС России по собственному желанию.

Приговором суда Плотникову назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно с испытательным сроком 8 месяцев.

15 Июня 2011

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/778927>